

Notes and Announcements

Erratum

Single dose vs. fractionated stereotactic radiotherapy for meningiomas. *Can. J. Neurol. Sci.* 2002 (August); 29 (3): 240-248.

Simon S. Lo, Kwan H. Cho, Walter A. Hall, Ronald J. Kossow, Wilson L. Hernandez, Kim K. McCollow, Bruce J. Gerbi, Patrick D. Higgins, Chung K. Lee, Kathryn E. Dusenbery.

On page 240, in the Abstract, under Results, the first sentence should read "The five-year tumor control probability (TC) for benign versus atypical/malignant meningiomas were 92.7% vs. 31% (P=.006)."

On page 243, Table 3, the SRS/FSRT dose for patient 2 should read "4000 cGy/60% (20 fractions)."

On page 246, right column, paragraph 1, the first two sentences should read "None of the seven reirradiated patients (three SRS and four FSRT) in our series developed any late complications. The range of doses for SRS and FSRT were 1200-2000 cGy and 4000-5000 cGy, respectively."

The authors apologize for the errors.

Erratum

P-131 Ipsilateral cortical paresis: a key to the anatomy of handedness. *Can J Neurol Sci* 2002;29(Suppl 1):S62.

The method of this abstract should read as follows:

Method: I present two cases with multiple CT and MR imaging documenting absence of any lesion in the brain except a left subdural (case 1) and epidural (case 2) bleed of the original trauma, leaving the patients with spastic left hemiparesis.

The online version of this has been corrected.

Erratum

Provincial Carotid Endarterectomy Outcomes. *Can. J. Neurol. Sci.* 2002; 29: 333-336

Thomas E. Feasby, Hude Quan, William A. Ghali.

On page 333 the correct citation is: ***Can. J. Neurol. Sci.* 2002; 29: 333-336**